



изх. № 197/18.01.2018г.

До
Всички заинтересовани лица

РАЗЯСНЕНИЕ
на основание чл. 180 от ЗОП

Относно:

Обществена поръчка с предмет - "УСЛУГИ ПО ХОТЕЛСКО НАСТАНЯВАНЕ И ИЗХРАНВАНЕ ПО ВРЕМЕ НА МЕЖДУНАРОДНА КОНФЕРЕНЦИЯ В ПЕРИОДА ОТ 05.03.2018 Г. ДО 07.03.2018 ГОДИНА, ФИНАНСИРАНА ЧРЕЗ ДИРЕКТНО ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ ОТ ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ ЧРЕЗ ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ НА МНОЖЕСТВО БЕНЕФИЦИЕРИ ПО ДОГОВОР VS/2016/0241, ИЗПЪЛНЯВАН ЗА БЪЛГАРИЯ ОТ "СЪЮЗ НА ТРАНСПОРТНИТЕ СИНДИКАТИ В БЪЛГАРИЯ" / № 05575-2018-0001 в регистъра на АОП/

Съгласно постъпило на 18.01.2017 година в 12.07 часа на електронния адрес искане за разяснение по гореописаната обществена поръчка, със следния ВЪПРОС:

"Възможно ли е в поръчката да участва юридическо лице, което е регистрирано като туроператор или поръчката е само за хотели?"

ОТГОВОР:

Процедурата се осъществява по проект "WOMEN IN TRANSPORT- EDUCATION FOR VALUABLE EMPLOYMENT (EVE)" по Договор VS/2016/0241, изпълняван от „СЪЮЗ НА ТРАНСПОРТНИТЕ СИНДИКАТИ В БЪЛГАРИЯ”, с финансовата подкрепа на Европейския съюз, чиито условия допускат признаване само на директни разходи за възлагане на отделни дейности по програмата на туроператор. Това изискване е залегнало в публикуваната в профила на купувача документация. Съгласно т.1.1 "Общи изисквания" в нея е указано, че заинтересовани лица за участие в процедурата са български или чуждестранни физически или юридически лица, стопанисващи хотели. При изпълнение на услугата не се допускат подизпълнители или посредници, с оглед ограничението, поставено от финансиращия орган при разходване на средствата. Съответно съгласно т.3.1 "Годност (правоспособност) за упражняване" в същата документация е посочено изрично, че с оглед изискванията на финансиращия орган и спецификата на предмета на настоящата поръчка, участниците в нея следва да са регистрирани лица по Закона за туризма за извършване на хотелиерска и ресторантьорска дейност на територията на Република България.

Гр.София

Възложител:
Екатерина Йорданова -
Председател на Управителния съвет/
СЪЮЗ
НА
ТРАНСПОРТНИТЕ
СИНДИКАТИ
В БЪЛГАРИЯ
УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ
СОФИЯ